
LifeStyle

よ
こ
は
ま
市
民
生
活
白
書
8
8
　
3
4
【
第
１
章
】
く
ら
し

第
２
節
　
新
し
い
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
を
求
め
て

心
と
暮
ら
し
に
豊
か
さ
を

好
き
な
こ
と
、
始
め
た
い
！

心
の
豊
か
さ
や
ゆ
と
り
あ
る
生
活
の
志
向

　
現
代
は
豊
か
で
、
モ
ノ
が
た
く
さ
ん
あ
ふ
れ
て
い
る
。

　
「
も
の
の
豊
か
さ
」
を
手
中
に
し
た
今
、
人
び
と
の
関

心
は
「
心
の
豊
か
さ
」
へ
と
移
っ
て
い
る
よ
う
だ
。

　
「
こ
れ
か
ら
は
心
の
豊
か
さ
や
、
ゆ
と
り
の
あ
る
生
活

を
す
る
こ
と
に
重
き
を
お
き
た
い
」
と
い
う
人
は
市
民

の
6
7
％
。
暮
ら
し
の
な
か
で
喜
び
や
生
き
が
い
を
感
じ

る
の
は
、
①
趣
味
や
ス
ポ
ー
ツ
4
5
％
、
②
水
族
と
の
団

ら
ん
4
0
％
、
③
友
達
と
の
つ
き
あ
い
3
3
％
、
と
い
う
順

番
。
こ
の
ベ
ス
ト
３
は
、
世
代
別
で
も
ほ
と
ん
ど
変
わ

ら
な
い
。
4
0
代
の
３
位
に
。
仕
事
”
か
顔
を
の
ぞ
か
せ
、

モ
ー
レ
ツ
世
代
の
責
任
感
を
感
じ
さ
せ
る
く
ら
い
。
2
0

代
で
は
半
数
以
上
の
人
が
、
趣
味
・
つ
き
あ
い
に
喜
び

や
生
き
が
い
を
感
じ
て
い
る
が
、
3
0
代
と
な
る
と
半
数

を
超
え
る
の
は
”
家
族
“
へ
と
変
わ
っ
て
い
く
。

　
ま
た
「
何
か
に
挑
戦
し
た
い
」
と
い
う
所
し
い
も
の

へ
の
息
欲
は
若
い
人
ほ
ど
強
く
、
全
体
で
は
6
8
％
。

「
社
会
の
役
に
立
ち
た
い
と
田
心
う
こ
し
が
あ
る
」
人
は
4
0

代
が
多
い
が
、
全
体
で
も
7
4
％
と
か
な
り
高
い
。

　
新
し
い
も
の
に
挑
戦
し
た
り
、
社
会
に
奉
仕
し
た
り
、

心
を
豊
か
に
す
る
方
法
は
た
く
さ
ん
あ
る
。

趣
味
や
ス
ポ
ー
ツ
で
過
ご
す
充
実
し
た
時
間

　
趣
味
の
講
座
や
ス
ポ
ー
ツ
教
室
は
花
盛
り
。
や
っ
て

み
よ
う
か
な
と
思
え
ば
、
今
は
何
で
も
気
軽
に
始
め
ら

れ
る
。
市
の
調
査
で
は
、
若
い
人
は
ど
ち
ら
か
と
言
え

ば
。
い
ろ
い
ろ
や
っ
て
み
る
多
趣
味
派
へ
年
齢
の
高
い

人
は
”
一
つ
の
趣
味
を
じ
っ
く
り
派
“
の
よ
う
だ
。
ま

た
好
き
な
趣
味
や
ス
ポ
ー
ツ
を
世
代
別
に
見
る
と
、
2
0

代
は
テ
ニ
ス
ー
ス
キ
ー
・
音
楽
鑑
賞
、
3
0
代
か
ら
は
ゴ

横浜市立大学主催の市民講座「日本経済を考

える」　夜間のため、男性の出席者が多い。

カルチャーセンターや教養講座へ

積極的に行く人は全体で

男性25％に対し女性18％と男性が多い

20代が最も多く　　　　　　　　　　34％

9％
音楽・演劇・工芸などの文化

サークルに入っている人

　男女はほぼ同数で、40代以上が多い

ル
フ
、
5
0
代
か
ら
旅
行
・
園
芸
7
0
代
で
ス
ポ
ー
ツ
観

戦
と
い
う
の
か
特
徴
的
。

　
年
齢
が
高
く
な
る
に
つ
れ
、
手
芸
や
読
書
な
ど
家
庭

内
で
楽
し
め
る
も
の
か
好
ま
れ
る
よ
う
だ
が
、
注
目
さ

れ
る
の
は
。
旅
行
”
も
上
位
に
入
っ
て
く
る
こ
と
。
6
0

代
の
６
割
以
上
が
年
に
２
回
は
宿
泊
旅
行
を
し
、
ま
た

今
ま
で
に
海
外
旅
行
を
し
た
こ
と
の
あ
る
人
も
４
人
に 充

男性７％に対し女性13％と女性が多い

年代別では50代が最も多く　　　　　13％

スポーツクラブ･サークルに

入っている人

10％

21％



LifeStyle

１
人
と
若
者
に
負
け
て
い
な
い
。

学
び
、
習
う
喜
び

　
あ
れ
習
っ
て
み
た
い
、
こ
れ
や
っ
て
み
よ
う
か
、
そ

ん
な
意
欲
と
時
間
が
あ
れ
ば
大
人
に
な
っ
て
も
す
っ
と

学
ぶ
、
と
い
う
の
が
「
生
涯
学
習
」
。
こ
の
言
葉
を
知
っ

て
い
る
人
は
5
7
％
と
ま
ど
少
な
い
。

　
こ
れ
ま
で
に
学
習
の
経
験
の
あ
る
人
は
7
1
％
だ
が
、

■生きがいは趣味・スポーツや家族のだんらん

現
在
や
っ
て
い
ま
す
と
い
う
人
は
2
6
％
に
と
ど
ま
っ
て

い
る
。
始
め
た
き
っ
か
け
は
、
「
友
達
や
家
族
に
す
す
め

ら
れ
て
」
と
「
以
前
か
ら
や
り
た
か
っ
た
」
が
同
じ
く
ら

い
。
子
ど
も
の
頃
の
習
い
事
な
ど
は
、
前
者
の
代
表
格

だ
ろ
う
。
や
っ
て
み
る
と
、
新
し
い
趣
味
や
楽
し
み
が

増
え
た
り
、
新
し
い
友
人
が
で
き
た
り
と
、
得
る
と
こ

ろ
は
少
な
く
な
い
よ
う
だ
。

■好きな趣味・スポーツペスト10

よ
こ
は
ま
市
民
生
活
白
書
8
8
　
3
5
「
第
１
章
」
く
ら
し

　
そ
し
て
、
こ
れ
か
ら
や
り
た
い
こ
と
が
具
体
的
に
あ

る
人
は
4
6
％
。
”
ぜ
ひ
”
や
り
た
い
こ
と
が
あ
る
、
と
い

う
人
は
男
性
は
6
0
代
、
女
性
は
2
0
代
に
多
い
。
男
性
は

退
職
後
、
女
性
は
未
婚
の
う
ち
に
、
と
い
う
こ
と
だ
ろ

う
か
。
ど
ち
ら
も
内
容
は
「
趣
味
」
「
ス
ポ
ー
ツ
」
の
ほ

か
、
「
外
国
語
」
「
職
業
関
係
」
な
ど
と
多
彩
で
、
多
様

化
と
い
わ
れ
る
社
会
の
一
端
を
の
ぞ
か
せ
る
。

■男性は退職後に、女性は若いうちに゛ぜひ″やりたいことがある
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